
Like 22.11%

Dislike 77.89%

In your opinion, do you like or 
dislike what are commonly 

referred to as “reality shows” on 
television?

FOCUS 
Weekly Poll

By Age 	 Like  Dislike Total
18-29		  [None] 100.00% 3
30-49		  37.50% 62.50% 40
50-65		  23.35% 76.65% 167
65+		  18.09% 81.91% 188
Total		  22.11% (88) 77.89% (310) 398
By District
1		  34.62% 65.38% 26
2		  24.00% 76.00% 50
3		  26.19% 73.81% 42
4		  24.44% 75.56% 45
5		  12.50% 87.50% 48
6		  18.00% 82.00% 50
7		  29.41% 70.59% 51
8		  26.09% 73.91% 46
9		  7.50% 92.50% 40
Total		    22.11% (88) 77.89% (310) 398

By Gender 
Unknown 26.67% 73.33% 15
Female		 19.90% 80.10% 206
Male		  24.29% 75.71% 177
Total		  22.11% (88) 77.89% (310) 398

Survey conducted January 2, 2014.


